

2024逐光學系博覽會 引領高中生認識淡江

學校要聞

【記者林庭安淡水校園報導】教務處3月9日下午1時，在淡水校園舉辦「逐光-2024年淡江大學學系博覽會」，本校8學院40學系展現其特色課程、發展亮點、未來出路等資訊，除了讓高一高二生及高中教師對學系有初步認識，也讓高三學生及家長對學系有進一步的了解，增進就讀意願，計近千人次參與。

活動在守謙國際會議中心有蓮國際會議廳開幕，首先由學術副校長許輝煌介紹本校歷史、學校特色、三全教育及未來發展趨勢，強調本校提供許多跨領域學習機會，每個學院都有其特色學程，並開設相關證照課程，培養未來職場能力，希望大家從參與活動中認識本校的環境、學系特色及優勢，並歡迎學生進一步就讀本校，加入淡江大家庭。教務長蔡宗儒則提到，為減輕學生及家長舟車勞頓，今年大學申請第二階段面試，歷史、產經、德文、俄語4個學系只採取書審，無須面試，同時提到本校自112學年起首創彈性學制，提供學生跨領域學習機會，強化畢業競爭力。

學系展覽自下午2時起，分別在守謙國際會議中心各樓層及同舟廣場舉行，現場氣氛熱絡、彷彿嘉年華。參觀學生、家長及教師分別到感興趣的學系，除聽取學系相關資訊，也提出課程、出路等相關問題，學系人員提供解答之餘，還會提醒第二階段的書審及面試準備注意事項；此外更設置「志願選填攻略—教務長跟你說」專區，針對學系選擇尚未決定方向的學生，由蔡宗儒面對面交流，依據學生喜好或興趣提供相關建議，讓他們對於志願選填有進一步的概念。「國際處專區」則安排境外生與高中生進行語言文化交流，以及交換生的留學經驗分享，吸引不少學生到場參與，座無虛席。

活動另安排校園導覽及學院場域參訪，校園參訪除帶領參觀校園環境及設施，今年特別安排參觀宿舍及社團活動場地，讓學生了解宿舍公共空間和環境及社團活動現況，還安排舞研、古箏、國樂社、韓國文化研究及弦樂等社團演出，吸引眾人目光之餘，更是展現本校社團多元活力。學院場域參訪則是由各院院長親自介紹學院的教學環境及特有學程，更與學生及家長進行交流解惑。

淡江高中李同學表示，原本對本校的印象就不錯，為私立大學前幾志願，也是個人申請的目標學校之一，希望趁這個多認識電機系，並有機會就讀。林同學表示，這次是與英語營隊一同參加，目的想了解外語學院，也有意願來本校就讀。陳同學表示這是首次來到本校，覺得整體環境讓人舒適，因為申請學系剛好有財金系，希望透過活動進一步了解。家長洪小姐表示，淡江是歷史悠久的學校，校友眾多，風評也不錯，本次目標為蒐集化材系的相關資訊，也會鼓勵小孩來就讀。家長江先生表示，年輕曾多

次來到淡江大學，剛好小孩對本校AI、資工學系有興趣，故陪同參加博覽會。家長林小姐表示，本校環境、教學品質都不錯，小孩在高中時期就積極參與本校各種營隊，也因為就讀雙語班的緣故，想更精進英語能力，目標鎖定英文學系全英語學士班。

2024/03/16



「逐光-2024年淡江大學學系博覽會」，學術副校長許輝煌在有蓮廳向滿場學生、家長及教師說明本校特色。（攝影／潘劭愷）



全校8學院各學系在守謙國際會議中心一到四樓設置攤位，宣傳系上課程和特色。（攝影／李而義）

全校8學院各學系在守謙國際會議中心一到四樓設置攤位，宣傳系上課程和特色。（攝影／李而義）



各社團於同舟廣場進行演出，展現社團成果。(攝影／李而義)



校園導覽活動，除了帶領認識校園環境，今年新增宿舍及社團導覽，另安排學院場域導覽，帶領學生及家長認識本校教學環境。(攝影／范浩群)

教務長蔡宗儒(右)向學生說明如何選填志願。(攝影／潘劭愷)



國際處專區，吸引不少學生前來進行跨語言文化交流。（攝影／李而義）